Received: 06/17/2010 Status: CANCELLED Effective Date: 07/21/2010

AT&T Communications of New York, Inc.

P.S.C. No. 22 -- Telephone

Custom Network Services

Effective Date: July 21, 2010

Superseding Revision:

## SECTION 26 - AT&T MEGACOM® WATS SERVICE

## 26.1 DESCRIPTION

## 26.1.1 General

AT&T MEGACOM WATS Service is a custom switched telecommunications service which permits outward calling from designated AT&T MEGACOM WATS Service central offices to stations throughout the state of New York. Intrastate service is an add-on to the interstate AT&T MEGACOM WATS Service provided in AT&T's Business Service Guide. AT&T MEGACOM WATS Service rates and charges apply to calls completed from AT&T MEGACOM WATS Service central offices to called stations. AT&T MEGACOM WATS Service includes only direct dial calls completed without the assistance of a Company operator. AT&T MEGACOM WATS Service does not include Customer dialed calling card calls. AT&T MEGACOM WATS Service does not include:

- Person calls,
- Collect calls,
- Third Number Billed calls,
- Conference calls, or
- Calls to 700, 800 or 900 Special Service Codes.

\* AT&T MEGACOM WATS Service may no longer be ordered after April 7, 2001. Existing Customers with AT&T MEGACOM WATS Service in effect or on order prior to April 7, 2001 may continue under existing conditions.

Issued by: Carol E. Paulsen, Director Regulatory, Dallas, Texas 75202

<sup>®</sup> Registered Service Mark of AT&T